
RADA GMIN 
HAŻLACH 

BRG .0002.11.2014 

Protokół nr XII2014
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 5 grudnia 2014 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji. Wręczenie zaświadczenia o wyborze oraz złożenie ślubowania przez 

wybranego w głosowaniu ponownym Wójta. 

2.	 Zapoznanie z porządkiem obrad. 

3.	 Wystąpienie Wójta Gminy Hażlach. 

4.	 Interpelacje i zapytania. 

5.	 Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie wsi Pogwizdów. 

6.	 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej . 

7.	 Podjęcie uchwał w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Hażlach. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIIIJ70/2013 z dnia 18 grudnia 2013r. 

dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej Gminy Hażlach na lata 2014-2021. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy . 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

11. Sprawy różne i zakończenie. 

1 



Ad. 1 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady Sesj i przywitała 

zaproszonych gości, Wójta Gminy Hażlach, Wójta Elekta, sołtysów i wszystkich radnych 
Rady Gminy Ha źlach. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Stanisława Kula stwierdziła , 

że pozostało jej do wręczenia zaświadczenie o wyborze nowemu Wójtowi Gminy Hażlach. 

Należy jednak stwierdzić, iż nie ma osób pokonanych, bowiem mówić można 

o dwóch zwycięstwach - Wójta Elekta, który w wyborach osiągnął imponujący wynik 

pokonując czterech kontrkandydatów oraz ustępującego Wójta Gminy Hazlach, który został 

radnym Rady Powiatu Cieszyńskiego. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Stanisława Kula najpierw odczytała, 

a następnie wręczyła Wójtowi Grzegorzowi Sikorskiemu zaświadczenie o wyborze. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Stanisława Kuła wskazała , 

iż czterokrotnie było jej dane wręczać zaświadczenie o wyborze ustępującemu Wójtowi 

Gminy Hażlach , który przez te wszystkie lata cieszył się dużym uznaniem. Ponadto życzyła 

Panu Karolowi Folwarczny dużo zdrowia, sił i wytrwałości w dalszej pracy. 

Wójt Grzegorz Sikorski złożył przed Radą Gminy Hażlach ślubowanie następującej treści: 

"Obejmuj ąc urząd Wójta Gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców Gminy. Tak mi dopomóż Bóg ." 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że Wójt Grzegorz Sikorski prawidłowo złożył 

ślubowanie. 

Przewodnicząca Rady Gminy życzyła Panu Grzegorzowi Sikorskiemu z okazji objęcia 

stanowiska Wójta Gminy Ha żlach pomyślności, satysfakcj i i sukcesów w realizacji zadań 

samorządowych. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, dyrektorzy 

jednostek organizacyjnych Gminy oraz zaproszeni goście złożyli Wójtowi Grzegorzowi 

Sikorskiemu życzenia. 

Prezes Zarządu Banku Spółdzielczego w Cieszynie Alina Rakowska pogratulowała 

Wójtowi Grzegorzowi Sikorskiemu zwycięstwa w wyborach. Ponadto wskazała, iż przez 

12 lat pracy w Banku, na różnych stanowiskach, wykazał się on dużą sumiennością , 

rzetelnością i kompetencją. 
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Przewodnicząca Rady Gminy w zwi ązku z zakończeniem pełnienia funkcji Wójta Gminy 
Hażlach i przejściem na emeryturę, w imieniu własnym i radnych Rady Gminy Hażlach 

podziękowała Panu Karolowi Folwarczny za lata pracy na stanowisku Wójta Gminy Haźlach. 

Prezes Zarządu Banku Spółdzielczego w Cieszynie Alina Rakowska, Wiceprzewodniczący 

Rady Gminy Józef Piekar, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, dyrektorzy jednostek 
organizacyjnych Gminy oraz zaproszeni goście podziękowali ustępującemu Wójtowi Gminy 
Haźlach za współpracę. 

Pan Karol Folwarczny podziękował za wszystkie życzenia oraz życzył nowemu Wójtowi 
Gminy i radnym dobrej współpracy. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. Ponadto poinformowała o wpłynięciu do biura rady wniosku 
Sołtysa Sołectwa Brzezówka z dnia 5 grudnia 2014 roku o ograniczenie porządku obrad 
do wręczenia zaświadczenia o wyborze i złożenia ślubowania przez Wójta Gminy Hażlach. 

Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu . 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wskazała, iż do 10 grudnia 2014 roku jest możliwość 

pozyskania środków unijnych na przedsięwzięcie pn. "Portal informacji finansowo­
podatkowej Gminy Hażlach." W tym celu konieczne jest jednak przedłożenie dokumentu 
potwierdzającego realizację w/w przedsięwzięcia jakim jest wieloletnia prognoza finansowa. , 

Radni przeprowadzili dyskusję na temat ograniczenia porządku obrad do wręczenia 

zaświadczenia o wyborze i złożenia ślubowania przez Wójta Gminy Hażlach . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek Sołtysa Sołectwa 

Brzezówka o ograniczenie porządku obrad do wręczenia zaświadczenia o wyborze i złożenia 

ślubowania przez Wójta Gminy Hażlach, który radni odrzucili przy 14 głosach "przeciw" 
i Iglosie "wstrzymującymsię." 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad.3 
Wójt Grzegorz Sikorski na wstępie wskazał, iż zarówno on jak i nowo wybrani radni 
otrzymali ogromny mandat zaufania, dlatego też muszą ze sobą współpracować i patrzeć 

globalnie na całą Gminę. Następnie przedstawił swoje główne cele, które zamierza 
zrealizować oraz swoje oczekiwania wobec Urzędu Gminy. 

W tym miejscu Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minutową przerwę, po której 
przystąpiła do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 
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Prezes Zarządu Banku Spółdzielczego w Cieszynie Alina Rakowska wypowiedziała się 

na temat specyfiki Banku Spółdzielczego w Cieszynie, z którego wywodzi się Wójt Grzegorz 
Sikorski. 

Ad.4 
Interpelacje i zapytania 

Radny Tomasz Bylok 
zwrócił się z prośbą, aby pismo Ministra Spraw Wewnętrznych dotyczące wyrażenia 

opinii na temat sprzedaży części nieruchomości położonych we wsi Pogwizdów, które 
radni otrzymali na stoliki, zostało szczegółowo omówione na dzisiejszej Sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała, by w/w pismo zostało omówione w punkcie 

11 porządku obrad. 

Radn i przychylili się do propozycji Przewodniczącej Rady Gminy. 

Radny Roman Haltof 
w związku z koniecznością zwrotu nadpłaconego podatku jednemu z podatników Gminy 
i dyskusją , jaka wywiązała się w mediach w tej sprawie zwrócił się z prośbą 

o zamieszczenie wyjaśnień na stronie internetowej Urzędu Gminy lub w "Wiadomościach
 

Gminy Hażlach", które ucięłyby wszelkie spekulacje na ten temat;
 

zwrócił się z zapytaniem jaką kwotę otrzymała firma REGIOPLAN Sp. z 0 .0.
 

za wykonanie projektu studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gm iny
 

Hażlach dotyczącego wsi Pogwizdów i Brzezówka, które na wskutek błędów zostało
 

unieważnione decyzją Wojewody Śląskiego.
 

Radny Klaudiusz Zawada 
zwrócił się z zapytaniem dlaczego pomimo zakończenia większości prac budowlanych 
nie można dokonać odbioru inwestycji polegającej na zmianie konstrukcji dachu w Szkole 

Podstawowej w Zamarskach. 

Radny Piotr Trzaskaiski 
zwrócił się z zapytaniem dlaczego na parkingu przy Szkole Podstawowej w Pogwizdowie 
na środku pozostawiono słup oraz kto wykonał projekt dla w/w inwestycji. 

Przewodnicząca Rady Gminy 
zwróciła się z zapytaniem dlaczego lampa zamontowana na ulicy Czuchowskiej 

w Hażlachu końcem października do dnia dzisiejszego nie świeci. 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar 

- na prośbę mieszkańców zwrócił się z prośbą o podjęcie działań mających na celu 
ponowne utworzenie punktu pocztowego we wsi Kończyce Wielkie. 

Radny Mariusz Krzyżanek 

- zwrócił się z prośbą o podjęcie działań mających na celu ponowne utworzenie punktu 
pocztowego we wsi Pogwizdów. 

Ad. S 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami otrzymali projekt 
uchwały nr SE.0006.88.2014 w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie wsi Pogwizdów. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła przedstawiony projekt uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
XV75/2014. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XI/75/2014 
w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie wsi Pogwizdów, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Ad.6 
Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła projekt uchwały nr SE.0006.89.2014 w sprawie 
powołania Komisji Rewizyjnej wskazując jednocześnie, iż chęć pracy w w/w Komisji zgłosili 

na poprzedniej Sesji następujący radni: 
- Cienciała Paweł 

- Chwolek Anna 
- Kolondra Sławomir 

- Trzaskaiski Piotr 
których nazwiska zostały już wpisane w projekcie uchwały. 

Radny Mariusz Krzyżanek zgłosił chęć pracy w Komisji Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek radnego Mariusza 
Krzyżanek o wpisanie jego nazwiska do projektu uchwały nr SE.0006.89.2014, który radni 

przyjęli przy 14 "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła radnych o wpisanie w §1 omawianego projektu 
uchwały punktu 5 o następującej treści: "Mariusz Krzyżanek". 

5 



Radni nie wnieśli dodatkowych uwag do projektu uchwały składu osobowego Komisji 

Rewizyjnej. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

X1/76/20 14. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XI176/2014 
w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 

15 glosach "za". 

Ad.7 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekty uchwał w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Ha źlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła projekt uchwały nr SE.0006.90.20 14 w sprawie 

powołania Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego wskazując jednocześnie, iż chęć 

pracy w w/w Komisji zgłosili na poprzedniej Sesji następujący radni : 
- Bury Bożena 

- Bierski Franciszek 

- Buczkowska Monika 

- Bylok Tomasz 

- Chwolek Anna 

- Cienciała Paweł 

- Czendl ik Katarzyna 

- Haltof Roman 

- Kolondra Sławomir 

- Krupa Piotr 

- Krzyżanek Mariusz 

- Kuchta Barbara 
- Piekar Józef 

- Trzaskaiski Piotr 

- Zawada Klaudiusz 

których nazwiska zostały już wpisane w projekcie uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały i składu osobowego Komisji Komunalnej 

i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV77/2014. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XI177/2014 
w sprawie powołania Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 
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Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła projekt uchwały nr SE .0006.91 .20 14 w sprawie 

powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska wskazując jednocześnie, iż chęć pracy 

w w/w Komisji zgłosili na poprzedniej Sesji następujący radni: 

- Bierski Franciszek 

- Cienciała P aweł 

- Czendlik Katarzyna 

- Kuchta Barbara 

których nazwiska zostały już wpisane w projekcie uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały i składu osobowego Komisji Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XI/78/20 14. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XI178/2014 
w sprawie powołania Komisji Rolnictwa Ochrony Środowiska, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła projekt uchwały nr SE.0006.92.20 14 w sprawie 

powołania Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu wskazując jednocześnie, iż chęć 

pracy w w/w Komisji zgłosili na poprzedniej Sesji następujący radni: 

- Bierski Franciszek 

- By/ok Tomasz 

- Kolondra Sławomir 

- Krupa Piotr 

- Krzyżanek Mariusz 

- Piekar Józef 

- Zawada Klaudiusz 

których nazwiska zostały już wpisane w projekcie uchwały. 

Radny Kłaudiusz Zawada stwierdził, że chce zrezygnować z pracy w Komisji Zdrowia, 

Spraw Socjalnych i Sportu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek radnego Klaudiusza 
Zawady o wykreślenie jego nazwiska z projektu uchwały nr SE.0006.92.20 14, który radni 

przyjęli przy 14 "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła radnych o wykreślen ie w § I omawianego projektu 

uchwały punktu 7 o następującej treści: "Zawada Klaudiusz". 

Radni nie wnieśli dodatkowych uwag do projektu uchwały składu osobowego Komisji 

Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV79/2014. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XI179/2014 
w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła projekt uchwały nr SE.0006.93.20 14 w sprawie 

powołania Komisji Oświaty i Kultury wskazując jednocześnie, iż chęć pracy w w/w Komisji 

zgłosili na poprzedniej Sesji następujący radni: 

- Buczkowska Monika 

- Chwolek Anna 

- Czendlik Katarzyna 

- Haltof Roman 

- Krzyżanek Mariusz 

- Kuchta Barbara 

- Piekar Józef 

- Zawada Klaudiusz 

których nazwiska zostały już wpisane w projekcie uchwały. 

Radny Mariusz Krzyżanek stwierdził, że chce zrezygnować z pracy w Komisji Oświaty 

i Kultury. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek radnego Mariusza 
Krzyżanek o wykreślenie jego nazwiska z projektu uchwały nr SE.0006 .93.2014, który 

radni przyjęli przy 14 "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła radnych o wykreślenie w § l omawianego projektu 

uchwały punktu 5 o następującej treści: .Krzyżanek Mariusz", co spowoduje że Kuchta 

Barbara otrzyma nr 5, Piekar Józef otrzyma nr 6, zaś Zawada Klaudiusz otrzyma nr 7. 

Radni nie wnieśli dodatkowych uwag do projektu uchwały i składu osobowego Komisji 

Oświaty i Kultury. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV80/2014 . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XII80/2014 
w sprawie powołania Komisji Oświaty i Kultury, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 

15 glosach "za". 

W tym miejscu PrzewodniczącaRady Gminy ogłosiła 15 minutową przerwę , aby powołane 

przed chwilą Komisje Rady Gminy Hażlach mogły wybrać ze swojego składu 
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Przewodniczących Komisji i ich Zastępców, po której przystąpiła do dalszego prowadzenia
 

obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad.
 

Ad. 8
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały
 

nr SE.0006.94.20 14 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/70/20 13 z dnia 18 grudnia 2013r.
 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk na prośbę Przewodniczącej Rady Gminy wyjaśniła
 

radnym co to jest wieloletnia prognoza finansowa i budżet Gminy. Następnie przedstawiła
 

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIIU70/20 13 z dnia 18 grudnia 20 13r.
 

Radny Roman Haltof zwrócił się z prośbą, aby jak w poprzednich kadencjach zmiany
 

wprowadzane w wieloletniej prognozie finansowej i w budżecie Gminy zaznaczone były
 

kolorem.
 

W trakcie dyskusji, jaka wywiązała się na temat wieloletniej prognozy finansowej na lata
 

2014-2021 oraz budżetu Gminy na rok 2014 Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk
 

odpowiadała na pytania radnych dotyczące: zakupu nowej motopompy dla Ochotniczej Straży
 

Pożarnej w Hażlachu, budowy sieci szerokopasmowego internetu na terenie gmin powiatu
 

cieszyńskiego, portalu informacji finansowo-podatkowej Gminy Hażlach.
 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XV8112014. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr XII8112014 
w sprawie zmiany uchwały nr VIII/70/20 13 z dnia 18 grudnia 2013r., którą radni przyjęli 

jednogłośnieprzy 15 głosach "za". 

Ad.9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni na stoliki otrzymali projekt uchwały 

nr SE.0006.95.20l4 w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła zmiany, jakie zostaną wprowadzone 

w budżecie Gminy po podjęciu omawianego projektu uchwały. Ponadto zwróciła się z prośbą 

o usunięcie w tabeli, znajdującej się w załączniku nr l omawianego projektu uchwały, 

następujących wierszy - 5, 8, 11 i 14. 

Radni przyjęli prośbę Skarbnika Gminy bez uwag. 
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Przewodniczą Rady Gminy poprosiła radnych o wykreślenie w tabeli znajdującej Się 

w załączniku nr l omawianego projektu uchwały wiersza nr 5, 8, 11 i 14. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
XV82/20l4. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie uchwalę nr XI/8212014 
w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 
15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy przekazała dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu 

Rady Gminy Józefowi Piekar. 

Ad. 10 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- jeśli chodzi o pismo Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 14 listopada 2014 roku 
dotyczące wyrażenia opinii w sprawie wydania zezwolenia na nabycie nieruchomości 

przez cudzoziemca to poprosił on o przygotowanie negatywnej odpowiedzi, którą 

skonsultowano już z radcą prawnym; przed wysłaniem tej odpowiedzi chciałby jąjednak 

skonsultować w radnymi; 

wydanie oświadczenia w sprawie zwrotu nadpłaconego podatku jednemu z podatników 
Gminy jest słuszną propozycją; zastanowi się czy zamieścić w/w oświadczenie 

w "Wiadomościach Gminy Hażlach" czy na stronie internetowej Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wskazała, iż: 

- wszystkie faktury wystawione przez firmę REGIOPLAN Sp. z 0 .0. za wykonanie projektu 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Hażlach zostały zgodnie 
z umową zapłacone w terminie; faktury zostały zapłacone na podstawie protokołu odbioru 

sporządzonego przez pracownika merytorycznego. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności sformułowania 

w umowach bardziej szczegółowych warunków płatności. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- będąc w poprzedniej kadencji członkiem Komisji Rewizyjnej analizował inwestycję 

w Szkole Podstawowej w Zamarskach; termin zakończenia robót zaplanowano na sierpień 

2015 roku; inwestycja obejmuje dokończenie prac w środku budynku i wykonanie 

elewacji ; na wykonanie elewacji można pozyskać środki unijne w ramach "Programu 
Rozwoju Subregionu Południowego Województwa Śląskiego/Plan Zintegrowanych 
Inwestycji Terytorialnych celem wzmocnienia współpracy między JST koniecznej do 
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realizacji wspólnych działań na obszarze funkcjonalnym", dlatego też termin zakończenia 

prac może ulec wydłużeniu. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Marek Gabzdyl poinformował, że : 

- odbiór zarówno częściowy, jak i końcowy inwestycji wymaga uzyskania wielu 
dokumentów i opinii ; w Szkole Podstawowej w Zamarskach zostały wydzielone dwie 
klatki schodowe, które wyposażono w klapy dymowe; w jednej z tych klatek schodowych 

konieczne jest wykonanie drugiego wejścia ; na dzień dzisiejszy nie można dokonać 

odbioru inwestycji; wykonawca ma zgodnie z umową zakończyć prace budowlane 
do końca sierpnia 2015 roku. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar wskazała, że: 

- termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej w Zamarskach została zgłoszona 

do "Programu Rozwoju Subregionu Południowego Województwa Śląskiego/Plan 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych celem wzmocnienia współpracy między 

1ST koniecznej do realizacji wspólnych działań na obszarze funkcjonalnym"; na dzień 

dzisiejszy pojawiła się kolejna wersja w/w programu, która nie została jeszcze 
zatwierdzona; w ramach tego projektu Gmina może otrzymać ponad 300.000 zł; program 
obejmuje termomodernizację budynku i montaż kolektorów słonecznych. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- projekt parkingu przy Szkole Podstawowej w Pogwizdowie został wykonany przez 

Pana Marka Filipczak; przesunięcie słupa kolidującego z tą inwestycją zajęłoby około 

1 roku ; na wykonanie tej inwestycji pozyskane zostały środki unijne, niemniej trzeba 
ją zakończyć do czerwca 2015 roku; w przyszłości można zlikwidować ten słup 

po uzgodnieniu z Telekomunikacją Polską S.A. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn poinformował , że : 

- budowa parkingu przy Szkole Podstawowej w Pogwizdowie była sprawą priorytetową 

dla mieszkańców; w Kończycach Wielkich przesunięcie tego typu słupa trwało 3 lata; 

słup na parkingu został odpowiednio zabezpieczony; na dzień dzisiejszy inwestycja ta jest 

już zakończona. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- procedura podłączenia lampy zamontowanej na ulicy Czuchowskiej w Hażlachu jest 

zawiła. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czesław Foltyn wskazał, iż: 

- zarówno lampy na ulicy Czuchowskiej i ulicy Parchów w Hażlachu , jak i lampy na ulicy 
Cieszyńskiej w Pogwizdowie zostały zamontowane końcem października; zgodnie 
z procedurą po dokonaniu odbioru końcowego firma Tauron przesyła informację 

o możliwości zawarcia umowy z innym dostawcą energii elektrycznej; w 2014 roku 
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Gmina Hażlach przystąpiła w ramach Stowarzyszenia Ziemi Cieszyńskiej do grupowego 

zakupu energii, który wygrała firma Corrente z Ożarowa Mazowieckiego ; dokumenty 
przesłane przez firmę Tauron należy więc przesłać do w/w dostawcy, który generuje 
w ogólnopolskim systemie energetycznym informację, że będzie dla nas dostawcą energii 
elektrycznej, podczas gdy dystrybucję zapewni nam firma Tauron; na podstawie 

tej informacji przygotowywana jest przez firmę Tauron umowa. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że : 

- jeśli chodzi o podjęcie działań mających na celu ponowne utworzenie punktu pocztowego 
w Kończycach Wielkich i w Pogwizdowie to sprawa ta wielokrotnie była poruszana przez 
mieszkańców na zebraniach wiejskich; w momencie likwidowania punktu pocztowego 
w Pogwizdowie Poczta Polska poszukiwała osoby chętnej do prowadzenia Agencji 
Pocztowej; w zamian za jej prowadzenie Poczta Polska oferowała wówczas określoną 

kwotę, nie było jednak zainteresowania; podejmie rozmowy mające na celu ponowne 
ogłoszenie naboru; najważniejsze jest jednak aby były osoby chętne do prowadzenia 
Agencji Pocztowej ; porozmawia z radcą prawnym w jakim sposób można rozwiązać ten 
problem i udzieli pisemnej odpowiedzi. 

Ad. II 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanislawa Pelczar omówiła treść pisma 
Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 14 listopada 2014 roku dotyczące wyrażenia opinii 

w sprawie wydania zezwolenia na nabycie nieruchomości przez cudzoziemca. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w wyniku której radni 
pozytywnie zaopiniowali przygotowaną przez pracowników Urzędu treść odpowiedzi. 

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała , aby treść oświadczenia w sprawie zwrotu 
nadpłaconego podatku wpisać w protokole z Sesji. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk wyjaśniła, że w/w oświadczenie musiałoby być bardzo 
ogólne, ponieważ obowiązuje nas tajemnica skarbowa. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała , że nie trzeba rozwijać szczegółowo tematu, 

natomiast należy tę sprawę wyjaśnić. 

Radny Roman Haltof zwrócił się z prośbą, aby stanowisko w sprawie zwrotu nadpłaconego 

podatku zawrzeć w protokole z Sesji, w punkcie odpowiedzi na interpelacje. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała radnych o możliwości wzięcia udziału 

w szkoleniu organizowanym dla radnych pn. "Prawa i obowiązki radnego w nowej kadencji ". 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka przedstawiła ofertę w/w szkolenia. 
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Radni w wyniku przeprowadzonych rozmów ustalili termin drugiego posiedzenia stałych 

Komisji Rady Gminy Hażlach. 

Radny Roman Haltof zaproponował, aby radni mieli możliwość wnoszenia uwag do 

protokołu z Sesji przed jego podpisaniem , 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury dziękując wszystkim za przybycie ogłosiła 

Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
.f(!.b'(DtQ 
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